

СОБЫТИЕ
НЕДЕЛИ

Отдел образования администрации Сладковского муниципального района награждён дипломом II степени на втором этапе областной акции «Щедрое тюменское сердце».

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

В преддверии «жарких» дней



* Заведующая лабораторией Е.В.Алексеева

На дворе август – последний летний месяц. Не за горами начало уборочной страды. О подготовке ООО «Новоандреевское ХПП» к приёму урожая 2014 года наш сегодняшний разговор с руководителем предприятия Е.Н.Крапивичным.

– Евгений Николаевич, когда будет объявлена для тружеников ХПП готовность номер один?

– Осталось выполнить те мероприятия, которые обычно проводятся у нас за неделю до приёма зерна нового урожая. Это инсектицидные обработки складов и небольшой объём косметических работ. В преддверии «жарких» дней стараемся решить кадровый вопрос. Предлагаем рабочие места жителям Новоандреевки, не задействованным в общественном производстве. Буквально на днях ко мне обратились несколько человек, желающих потрудиться на ХПП в сезон заготовок.

– Рассматривались ли на предприятиях расценки на услуги?

– Да, мы рассматривали этот момент. Услуги подорожают только на процент роста тарифов на электроэнергию и газ – не более. По южному округу Тюменской области расценки на подработку, сушку, хранение зерна у нас самые низкие. Мощности ХПП позволяют разместить 20 тысяч тонн зерновых. Мы на треть используем имеющийся производственный потенциал. Так как в районе функционирует не одно хлебоприёмное предприятие, ежегодные объёмы заготовок не превышают у нас пяти-семи тысяч тонн. То есть ХПП имеет, по сути, тройной запас мощности. Для повышения конкурентоспособности, привлечения товаропроизводителей расценки намного увеличивать не будем.

– Хозяйственники следят за конъюнктурой цен на зерновом рынке не меньше, чем за погодой. В какую сторону и как сильно качнётся ценовой маятник в этом сезоне?

– Со слов правительства, в текущем году будет проведена зерновая интервенция. Потребность наших переработчиков зерна остаётся неизменной.

На Урале наблюдается его высокая востребованность, в Тюменской области идёт переработка.

Думаю, что цены останутся на уровне прошлого года. Они, как правило, всегда варьируют: снижаются в момент массового выброса зерновых на рынок и ближе к весне повышаются. В прошлом сезоне, например, тонна фуражной пшеницы, в начале уборки стоила 4600 рублей, в феврале-апреле – 7000-7500 рублей.

Не вовремя прошедшие дожди спровоцировали образование подгона в посевах. На полях наблюдается много свежих побегов. Ситуация с уборкой ожидается сложной. Не нужно ждать стопроцентного созревания хлеба. Лучше начинать обмолот в сроки созревания основной массы культуры. Подошла пшеница, опоздали с уборкой на десять дней – потеряли десять процентов урожая. Проходящие дожди вызовут отток клейковины,



* Зерносушильщики Ю.Русаков, А.Цыс

плюс утренние росы. Набухла зерновка в течение суток – высохла, набухла – высохла... Количественный показатель останется тот же самый, но такой параметр, как масса тысячи зёрен, вследствие всех этих процессов существенно уменьшится. Учтём осыпание зерна перестоявших на корню растений от воздействия ветра. Созревшая пшеница всегда обмолачивается легче. В связи с этим возрастают потери и при уборке.

В прошлом году на тонну привезённого к нам зерна выходило 300-400 рублей затрат на подработку и хранение. Доставили на ХПП пшеницу с ценой 4500 рублей за тонну, через два месяца хранения сдали её по 7000 рублей. Так кто в этом случае в проигрыше оказался?

Если сразу произвести обмолот, то тот процент, который идёт на потери, вы отдадите ХПП. Но зато потом выиграете.

Перекупщики зерна предпочитают брать его в основном с хлебоприёмных предприятий и элеваторов, потому что оно доводится здесь до гостовских позиций. При приобретении зерна у товаропроизводителей, не просушивших его, при приёме партии снятия с массы не избежать. Менталитет же у большинства хозяйственников такой: не повезу урожай на ХПП, услуги дорогие, лучше оставлю его «дома». А условий для хранения нет. Частенько происходит заражение засыпанных партий амбарными вредителями. На складе не имеется возможности сделать перекидку, просушку зерновой массы. Из-за большой влажности происходит процесс самосогревания, приводящий к интоксикации эндосперма. Вследствие чего качество зерна ухудшается.

– Возможно ли добиться в этом сезоне производства продовольственной пшеницы?

– Если в августе будет хорошая сумма эффективных температур, качественную пшеницу получить удастся. Но только при соответствующем агрофоне и хороших сортовых показателях.

Беседу вела Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Праздничная встреча

В Сладковском доме культуры состоялось торжественный приём главы района заслуженных граждан нашего края. Мероприятие посвящалось 70-летию юбилею Тюменской области.

За столом собрались представители разных отраслей деятельности: образования, здравоохранения, культуры, производства, а также ветераны.

А.В.Иванов приветствовал почётных гостей, говорил о том, что Сладковский район – неотъемлемая составная часть региона, обозначил задачи социально-экономического плана на сегодняшний день, выразил слова благодарности собравшимся за их многолетний труд на благо родного района, всей области.

Закончилась встреча праздничным концертом.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Перешагнули экватор

В погожие дни первой декады августа очень плодотворно поработали аграрии на кормовой ниве. Луговая страда перевалила в районе за экватор. В СПК «Таволжан» заготовлено 41400 центнеров сена. Для сытной зимовки скота кооперативу осталось припасти треть требуемого объёма грубых кормов. Неплохо поработали механизаторы предприятия на заготовке сенажа. Сочного корма припасено 17200 тонн – 80 процентов от планового показателя.

Больше половины требуемого количества заготовлено сена в КХ «Роса» и в ИП «Артюхов А.В.». От 21 до 26 процентов от плана его имеется в СПК «Заря», на предприятиях малого бизнеса А.Г.Сажина и Н.В.Перепёлкина. Кормозаготовители в ИП «Костюченко В.П.» успели уже поставить в луговой страде точку, набрав нужные объёмы грубых кормов – 1000 центнеров.

Ольга АНОХИНА

Получили заряд бодрости

В Доме детского творчества «Галактика» состоялись «Весёлые старты». Участники соревновались в силе, ловкости, смекалке, быстроте. Ребята разделились на две команды: «Молния» и «Комета».

Программа состязаний была насыщенной. Сначала сборные представляли себя в задорной и рифмованной форме. Затем командам предложили занимательные, очень непростые конкурсы с бегом, прыжками на мячах, передвижением на скакалке.

В итоге первое место заняла «Молния», набрав большее количество жетонов. Все сборные наградили сладкими призами, ребята получили подарки и отличный заряд бодрости.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ПОДПИСКА - 2014

на второе полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 4 месяца - 299 руб. 04 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



16.08 Ночь	День	СБ	17.08 Ночь	День	ВС	18.08 Ночь	День	ПН	19.08 Ночь	День	ВТ
+14	+21	+13	+28	+24	+25	+14	+24				

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Пенсия: что будет с нашими накоплениями?

Правительство Российской Федерации приняло новое решение, касающееся средств страховых взносов граждан на обязательное пенсионное страхование. Об этом наш сегодняшний разговор с начальником Отдела Пенсионного фонда Сладковского района Т.Я.Хоренко.

— Татьяна Яковлевна, что это за решение? Поясните, пожалуйста, нашим читателям.

— Все страховые взносы направляются в 2014 году и будут направляться в следующем на формирование страховой пенсии будущих пенсионеров. То есть такие взносы зачисляются на пенсионные счета граждан в ПФР, в пользу которых средства начислены работодателем. Когда придёт время, страховая пенсия станет назначаться с учётом этих сумм.

Сами страховые взносы работодателей идут на выплаты пенсии тем, кто сейчас находится на заслуженном отдыхе. Таким образом, реализуются принципы солидарности пенсионной системы, которая продолжает оставаться основой пенсионного обеспечения в России.

— Что произойдёт с теми пенсионными накоплениями, которые уже есть на

пенсионном счёте граждан?

— Всё сохраняется за этими людьми. Накопления продолжают инвестироваться и будут выплачены с учётом инвестиционного дохода за все годы при назначении пенсии.

— Татьяна Яковлевна, защищена ли пенсия людей от инфляции?

— Страховая пенсия, на которую в 2014-2015 годах направляются все взносы, гарантируется государством и ежегодно им увеличивается минимум на уровень инфляции. Другими словами, страховая пенсия полностью защищена. Сегодня её средний размер по России уже превысил 11500 рублей.

Накопительная же часть не индексируется государством и не защищена от инфляции. Пенсионные накопления могут обесцениться, следовательно, не исключены убытки.

— Как происходит индексация страховой пенсии?

— Она растёт быстрее, чем накопительная часть. Точно так же происходит и с пенсионными правами граждан, которые сегодня формируют будущую пенсию.

Увеличение страховой пенсии за последние годы в два раза выше, чем средняя доходность от инвестирования пенсионных накоплений негосударственными пенсионными фондами, которая даже ниже инфляции. Приведу пример. В 2011 году страховая пенсия увеличилась на 8,8 процента при инфляции 6,1 процента. В 2013 году эти цифры уже составили 10,1 и 6,5 (соответственно).

— Сейчас много говорят об изъятии пенсионных накоплений, что очень тревожит граждан. Поясните этот вопрос.

— Никакого изъятия не будет. Это невозможно в силу закона, который не имеет обратного действия.

С 2004 года пенсионные накопления формируются у работающих граждан 1967 года рождения и младше. Ещё они есть у участников программы государственного финансирования пенсии и у мам, кто направил средства материнс-

кого (семейного капитала) на будущую пенсию. Кстати, у нас в районе одна женщина таким образом распорядилась господдержкой. Все эти деньги зафиксированы на индивидуальных пенсионных счетах людей, которые ведут Пенсионный фонд России и негосударственные пенсионные фонды.

Пенсионные накопления инвестируются на финансовом рынке, доход плюсуется. Так будет и дальше. Все уже сформированные пенсионные накопления закреплены за гражданами и будут выплачиваться после назначения им пенсии.

— Татьяна Яковлевна, куда жители нашего района могут обратиться за информацией по интересующим их вопросам?

— Более подробно можно всё узнать по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, 59, Отдел Пенсионного фонда, а также на сайте Пенсионного фонда России, Отделения ПФР по Тюменской области, на сайте администрации Сладковского района.

Беседу вела
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Кто о многом мечтает, тот многого и добивается

Главное богатство любой территории — люди, проживающие на ней. Именно их трудом на благо малой родины славен край. Сегодня на аграрной ниве района функционируют хозяйства самого разного масштаба и форм собственности. Успешно крестьянствуют на остропятювской земле братья Беримжановы — Эрсал, Саирал, Каирбулат. Они давно ощутили реальную пользу внутрихозяйственной кооперации, на деле убедившись в её экономической целесообразности.

Между тремя крупнотоварными подворьями царят деловые, взаимовыгодные отношения. Родственники в тандеме ведут заготовку кормов, осуществляют пастыбу скота в тёплое время года. Известное изречение гласит: «Кто о многом мечтает, тот многого и добивается». Патриоты родной земли думают о будущем, изыскивают финансовые возможности для увеличения товарного потенциала своих личных подсобных хозяйств.

Сегодня в более выгодном положении оказывается тот владелец подворья, кто, как говорится, «и швец, и жнец, и на дуде игрец». То есть имеет разноплановое производство. Занимаются братья овцеводством, мясным скотоводством. «Длинные» деньги в хозяйственную казну приносит отрасль коневодства. Делается ставка и на самый популярный вид бизнеса на селе — молочное животноводство. Личные подсобные хозяйства разрослись уже до размеров мини-фермы.

— Каждый в своём дворе по десять дойных коров содержит. Какое-то время использовали для получения помесного молодняка быка-производителя породы герефорд. Метисы очень хорошие привесы демонстрировали. В прошлом году сдали его, приобрели несколько тёлочек симментальской породы. Такой скот можно использовать как в молоч-

ном, так и в мясном направлении. Уже в этом году симменталки должны обзавестись приплодом, — рассказывает о предпринятых шагах по наращиванию объёмов производства молока и мяса Э.Т. Беримжанов.

Привесы и надои, а в конечном итоге и доходы находятся в прямой зависимости от кормовой базы. Владельцы подворий решили поставить дело в этой сфере на серьёзный системный уровень.

— Имеем в наличии сто гектаров межёванной земли. В последние годы продуктивность естественных угодий не радует. Солярка дорогая, затраты на заготовку кормов большие. Травостой на многолетних значительно лучше, выход сена с единицы площади выше. Да и косить их легче. Поэтому предпочли травосеянием заняться. Весной посеяли пятьдесят гектаров ковра под покров овса. Свой клин многолетников создали, осенью ещё и фураж для кормления скота будем иметь. Не придётся теперь его покупать, — рассуждает Эрсал Тюлюевич.

Нынче кормозаготовительный сезон со сложным нравом. Из-за дождей пришлось на месяц отложить старт луговых работ. Погожие дни августа теперь на вес золота.

— Армия скота у нас большая, потребность в кормах нешуточная. На три двора тре-



* Братья Эрсал и Саирал Беримжановы

буется припасти две тысячи центнеров сена. И в августе, и в сентябре косить будем, пока не наберём нужные объёмы. Планируем осенью купить складчину новый «Беларус». Очень жаль, что незаменимый в хозяйствах селян трактор не субсидируется теперь из областного бюджета, — сетует владелец подворья.

Подъезжая к Остропятюву, невозможно не заметить огромный участок пастбища, огороженный на местности. Поражает объём проделанной работы. На многие километры тянется сколоченная из жердей изгородь, упирающаяся на горизонте в стену леса. Внутри загона оказался и небольшой водоёмчик с берегами, заросшими камышом и осокой. Примечаем место поения скота. Болотный травяной пласт здесь тощий. Нельзя оторвать глаз от табуна разномастных лошадей. Эрсал Беримжанов комментирует:

— Кучкой держатся, далеко

не отходят от жока. Рыжкой его зовём — по масти. Сутки напролёт лошади проводят в огороженном загоне при свободном доступе к воде. Чуть в стороне молодняк крупного рогатого скота находится. Сколько времени теперь экономится на пастыбу скота! А вот дойных коров в загоне не держим. Пасём отдельно их, за деревней. Стадо часто перегоняем с одного участка выпаса на другой. С деревенской работой мы с детства знакомы. Скот потихоньку разводим. А как иначе детям помочь? Одни из них уже имеют высшее образование, работают, другие ещё получают его. Хочется, чтобы все в жизни устроились хорошо.

Несмотря на многочисленные трудности, настрой у родственников рабочий. Желание у всех одно — добиться более высоких хозяйственных результатов.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Ограничение выезда должников за пределы Российской Федерации является одной из мер принудительного исполнения производств, применяемых сотрудниками службы судебных приставов. Комментирует исполняющий обязанности начальника Сладковского районного отдела судебных приставов-старшего судебного пристава С.Н.Забелин:

Выезд должников за границу запрещён!

— В настоящее время судебными приставами-исполнителями ограничено право выезда за пределы Российской Федерации пяти жителям нашего района. Напомню, что длительность процедуры отмены данного ограничения не менее одного месяца. Следует заблаговременно исполнить все свои денежные обязательства. Особенно это актуально в период массовых отпусков.

Всего же на исполнении находится 1470 производств. Из них по взысканию налогов — 146, алиментов — 142, по отчислениям в Пенсионный фонд России — 72, по оплате услуг ЖКХ — 42.

Согласно статье 67 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», невозможно будет выехать за пределы страны, получить или обменять заграничный паспорт не только в случае неисполнения судебного решения (о взыскании алиментов, задолженности по коммунальным платежам, по кредитам, государственной пошлине и так далее), но и актов других органов и должностных лиц. В частности, постановлений о взыскании: штрафов, наложенных административными комиссиями, сотрудниками органов внутренних дел (в том числе и ГИБДД), Федеральной миграционной службы, налоговых и таможенных органов, государственного пожарного надзора, Россельхознадзора, Пенсионного фонда и так далее.

Напомню, что должникам запрещено покидать пределы Российской Федерации не только для посещения стран дальнего зарубежья, но и ближнего, например, Казахстана.

Заспала Анастасия ГАЦАЕВА

◆ АКТУАЛЬНО

Плавайте по правилам

В ходе проведения профилактических мероприятий инспекторы Ишимского инспекторского отделения ГИМС выявляют нарушения правил пользования маломерными судами и поведения на воде. Во время проведения рейдов и патрулирования с начала навигационного периода выявлено 34 нарушения и вынесено 34 постановления.

Нарушаются правила эксплуатации судов, а также управление судном лицом, не имеющим на это права. Зачастую судоводитель не имеет при себе документов, необходимых для допуска к управлению. Пренебрегают правилами обеспечения безопасности пассажиров, а также управляют судном, не зарегистрированным в установленном порядке.

ГИМС настоятельно рекомендует владельцам маломерных судов соблюдать правила и не подвергать опасности свою жизнь и жизни пассажиров. Выполнение требований обеспечит безаварийное плавание, безопасность людей и охрану окружающей среды на водных объектах.

Е.МИРОНЧЕНКО,
госинспектор ГИМС



Районный вестник

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.07.2014

с.Сладково

№ 656

**Об утверждении отчёта об исполнении бюджета
Сладковского муниципального района
за первое полугодие 2014 года**

В соответствии со статьёй 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Сладковском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сладковского муниципального района от 26.03.2008 № 26:

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за первое полугодие 2014 года по доходам согласно приложениям № 1, № 2, по расходам согласно приложениям № 3, № 4, по муниципальным целевым программам согласно приложению № 5.

2. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета согласно приложению № 6.

3. Направить настоящее постановление в Думу Сладковского муниципального района и Счётную палату Сладковского муниципального района.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ,
Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.08.2014

с.Сладково

№ 765

**Об утверждении Положения о порядке комплектования,
приёма, зачисления детей в муниципальные дошкольные
образовательные учреждения Сладковского района,
реализующие общеобразовательные программы
дошкольного образования**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293 « Об утверждении порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования» и в целях установления единого порядка приёма детей в муниципальные дошкольные образовательные учреждения Сладковского района, реализующие общеобразовательные программы дошкольного образования:

1. Утвердить Положение о порядке комплектования, приёма, зачисления детей в муниципальные дошкольные образовательные учреждения Сладковского района, реализующие общеобразовательные программы дошкольного образования, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать постановление администрации Сладковского муниципального района от 26.05.2014 № 427 «Об утверждении Положения о порядке комплектования, приёма, зачисления детей в муниципальные дошкольные образовательные учреждения Сладковского района, реализующие общеобразовательные программы дошкольного образования» утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы социальной политики.

А.ИВАНОВ,
Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.08.2014

с. Сладково

№ 766

О награждении

Рассмотрев ходатайства руководителей предприятий, учреждений, организаций района о награждении в связи с 70-летием со дня образования Тюменской области, на основании Положений о Почётной грамоте и Благодарственном письме администрации Сладковского муниципального района, утверждённых решением Думы Сладковского муниципального района от 06.11.2009 № 35:

1. Наградить Почётной грамотой администрации Сладковского муниципального района и ценным подарком:

- **Бугаева Александра Артемьевича**, ветерана педагогического труда, за большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Будачёва Виктора Васильевича**, машиниста автомобильного крана Маслянского дорожного ремонтно-строительного управления открытого акционерного общества «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Згуровского Валерия Владимировича**, электромеханика цеха УКВ радиостанций № 8 федерального государственного унитарного предприятия «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» филиала «Урало-Сибирский региональный центр», за высокое профессиональное мастерство, плодотворный труд и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Исакову Анастасию Константиновну**, заведующую Новоандреевским сельским домом культуры, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие отрасли «Культура» и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Леженину Галину Сергеевну**, главного библиотекаря отдела по работе с детьми центральной районной библиотеки, в связи с 70-летием со дня образования Тюменской области и за большой вклад в воспитание подрастающего поколения, творческий подход к работе;

- **Назарова Венидикта Фёдоровича**, водителя сельскохозяйственного производственного кооператива «Таволжан», за добросовестный труд в сельском хозяйстве и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Норова Владимира Николаевича**, водителя автобуса общества с ограниченной ответственностью «Маслянское автотранспортное предприятие», за добросовестное отношение к труду и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Плакшина Владимира Анатольевича**, индивидуального предпринимателя, за многолетний безупречный труд, значительный вклад в развитие потребительского рынка Сладковского района и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Сажина Александра Гурьяновича**, главу крестьянско-фермерского хозяйства, за добросовестный труд в сельском хозяйстве и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Южанину Ларису Викторовну**, учителя начальных классов муниципального автономного общеобразовательного учреждения Сладковская средняя общеобразовательная школа, за значительный вклад в воспитание и образование молодого поколения и в связи с 70-летием со дня образования Тюменской области.

2. Вручить Благодарственное письмо администрации Сладковского муниципального района:

- **Аникееву Виктору Фёдоровичу**, методисту Усовского сельского поселения, за многолетний и добросовестный труд и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Биримжанову Дулату Мальгаждаровичу**, тренеру-преподавателю муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа «Темп», за пропаганду здорового образа жизни среди молодых спортсменов;

- **Гоферберг Светлане Николаевне**, старшему кассиру-операционисту общества с ограниченной ответственностью «Маслянское автотранспортное предприятие», за добросовестное отношение к труду и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Дроздецкому Александру Владимировичу**, звукорежиссёру Сладковского районного дома культуры, за добросовестный труд и высокий профессионализм и в связи с празднованием 70-летия Тюменской области;

- **Ивановой Светлане Михайловне**, оператору машинного доения сельскохозяйственного производственного кооператива «Таволжан», за добросовестный труд в сельском хозяйстве и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Кучеренко Александру Викторовичу**, механизатору сельскохозяйственного производственного кооператива «Таволжан», за добросовестный труд в сельском хозяйстве и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Лукьяненко Сергею Яковлевичу**, водителю Маслянского дорожного ремонтно-строительного управления открытого акционерного общества «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие», за многолетний труд и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Провоторовой Ольге Алексеевне**, повару филиала муниципального автономного общеобразовательного учреждения Сладковская средняя общеобразовательная школа Степновская начальная общеобразовательная школа детский сад «Тополёк», за добросовестный труд и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Сучкову Алексею Валерьевичу** за активное участие в спортивной жизни района;

- **Узбекову Сергею Адельшановичу**, индивидуальному предпринимателю, за многолетний безупречный труд, значительный вклад в развитие потребительского рынка Сладковского района и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Ульянову Юрию Викторовичу** за активное участие в спортивной жизни района и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области.

- **Фищукову Евгению Ивановичу**, водителю грузового автомобиля общества с ограниченной ответственностью «Ремстройсервис», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области;

- **Чернягину Илье Ильичу**, заместителю председателя по животноводству сельскохозяйственного производственного кооператива «Таволжан», за добросовестный труд в сельском хозяйстве и в связи с 70-летием со дня образования Тюменской области;

- **Шиждиной Вере Алексеевне**, учителю начальных классов муниципального автономного общеобразовательного учреждения Сладковского района Менжинская средняя общеобразовательная школа, за большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения и в связи с празднованием 70-летия со дня образования Тюменской области.

А.ИВАНОВ,
Глава района

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

30.06.2014

№ 163

с. Сладково

**О внесении изменений и дополнений
в Устав Сладковского муниципального района**

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 22, статьёй 63 Устава Сладковского муниципального района Дума района решила:

1. Внести в Устав Сладковского муниципального района, принятый решением Думы района от 10 июня 2005 года № 145, с изменениями и дополнениями, внесёнными решениями Думы района от 5 августа 2005 года № 162, от 14 марта 2006 года № 186, от 29 сентября 2006 года № 209, от 31 мая 2007 года № 242, от 7 сентября 2007 года № 5, от 21 ноября 2007 года № 7, от 26 марта 2008 года № 28, от 27 марта 2009 года № 63, от 6 ноября 2009 года № 23, от 16 апреля 2010 года № 69, от 17 сентября 2010 года № 85, от 17 декабря 2010 года № 108, от 10 октября 2011 года № 17, от 25 мая 2012 года № 51, от 28 ноября 2012 года № 86, от 29 ноября 2013 года № 131 следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 6 Устава:

- признать утратившим силу пункт 34 части 1;
- пункт 35 части 1 считать пунктом 34;
- часть 1 дополнить пунктом 35 следующего содержания:

«35) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах межселенной территории муниципального района, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре.»

1.2. В пункте 7 части 6 статьи 30 Устава слова «формирования, обеспечения, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа» заменить словами «осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд»;

1.3. В части 13 статьи 31 Устава слова «районная администрация» заменить словами «администрация района», слова «районная Дума» заменить словами «Дума района».

1.4. Статью 55 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 55. Закупки для обеспечения муниципальных нужд

1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счёт средств местного бюджета.»

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений пункта 35 части 1 статьи 6 Устава, в части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 01 июля 2014 года.

В.ГУРУШКИН, председатель Думы района

**Результаты жеребьёвки по распределению между кандидатами
на должность губернатора Тюменской области
бесплатной печатной площади в газете «Трудовое знамя»**

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Дата опубликования предвыборных агитационных материалов
1	Дорохин Павел Сергеевич	23.08.2014
2	Пискайкин Владимир Юрьевич	20.08.2014
3	Селюков Михаил Викторович	27.08.2014
4	Якушев Владимир Владимирович	30.08.2014

**Результаты жеребьёвки по распределению между кандидатами
на должность губернатора Тюменской области
платной печатной площади в газете «Трудовое знамя»**

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Дата опубликования предвыборных агитационных материалов
1	Якушев Владимир Владимирович	06.09.2014

20 августа
с 9.00 до 18.00 час.

РДК
фирма «Уральский огород»

День Садовода

Сажены с закрытой корневой системой – в горшках.

Садовая земляника и клубника (большой ассортимент новейших и перспективных сортов российской и зарубежной селекции).

Фруктовые деревья и кустарники (яблоня, колоновидные яблони, яблони-карлики, груша, слива, абрикос, вишня, рябина, калина, облепиха, арония, айва, лещина, смородина, крыжовник, жимолость, малина, ремонтантная малина, ежевика, ежемалина, черника, голубика, брусника, клюква, актинидия, лимонник и др.).

Красивоцветущие и декоративнолиственные кустарники (жасмин, дейция, барбарис, лапчатка, спирея, вейгела, гортензия, сирень, айва, глициния, будлея, дерен, декоративная калина, пузыреплодник, бересклет, форзиция, вьющаяся жимолость и др.).

Луковичные осенней посадки (тюльпаны, нарциссы, гиацинты, рябчики, лилии и др.). **Мелколуковичные в широком ассортименте!!!**

◆ АКТУАЛЬНО

Вовремя остановить опасную болезнь

Бруцеллёз – заразная болезнь, к которой восприимчивы все виды сельскохозяйственных животных, особенно овцы, козы, крупный рогатый скот, свиньи, верблюды, северные олени, собаки. От животных, больных бруцеллёзом, заражаются и люди, для которых наиболее опасен возбудитель бруцеллёза овец и коз – *Brucella melitensis*.

Меры борьбы с бруцеллёзом животных заключаются:

в охране хозяйств (ферм), населённых пунктов от заноса в них бруцеллёзной инфекции;

в оздоровлении неблагополучных по бруцеллёзу хозяйств и населённых пунктов;

в охране людей от заражения бруцеллёзом.

Борьбу с бруцеллёзом животных проводят:

путём диагностических исследований, выделения больных животных из стада (отары) с последующим их убоем;

замены неблагополучного стада здоровыми животными, когда оздоровление не достигается принятыми методами;

осуществления комплекса санитарно-дезинфекционных и организационно-хозяйственных мер;

предохранительных прививок животных противобруцеллёзной вакциной.

Руководители хозяйств (предприятий) и владельцы животных несут ответственность за своевременное проведение предусмотренных настоящей инструкцией мероприятий, включая организационно-хозяйственные меры по предупреждению заболевания животных бруцеллёзом, а также по его ликвидации в случае возникновения.

Ветеринарные врачи и ветеринарные фельдшеры хозяйств и других сельскохозяйственных предприятий, а также ветеринарные специалисты учреждений государственной ветеринарии обязаны организовывать и проводить в хозяйствах и населённых пунктах мероприятия по профилактике и ликвидации бруцеллёза животных.

Контроль за выполнением таких мероприятий по предупреждению и ликвидации заболевания животных бруцеллёзом осуществляют государственные ветеринарные инспекторы районов (городов), главные государственные ветеринарные инспекторы областей, краёв и республик.

Медицинские работники организуют и проводят в хозяйствах и населённых пунктах противоэпидемические и другие мероприятия по профилактике и лечению людей от бруцеллёза, а также осуществляют контроль за выполнением организационно-хозяйственных мероприятий, направленных на предупреждение и ликвидацию этого заболевания. Все больные бруцеллёзом находятся на учёте соответствующего медицинского учреждения.

При выявлении в благополучном или оздоровлённом хозяйстве случаев заболевания людей бруцеллёзом медицинские работники проводят эпидемиологическое, а ветеринарные эпизоотологическое обследование с целью установления источников и путей заражения людей. В хозяйствах, населённых пунктах, где подозревается заражение людей или из которых поступили молочные и другие продукты животноводства, подозрительные в инфицировании возбудителем бруцеллёза, проводят исследование животных на бруцеллёз в порядке, предусмотренном настоящей инструкцией.

Благополучными по бруцеллёзу считаются такие населённые пункты, хозяйства и хозяйственно-обособленные части их (фермы, отделения), в кото-

рых при исследованиях на бруцеллёз не выявляется больных животных.

В целях предотвращения заболевания скота бруцеллёзом в благополучных хозяйствах (на фермах, в отделениях) и населённых пунктах руководители хозяйств и предприятий, граждане – владельцы животных обязаны:

не допускать ввода животных из других хозяйств и населённых пунктов, а также перемещения скота внутри хозяйства без разрешения ветеринарных специалистов;

всех поступающих в хозяйство животных содержать в карантине в течение 30 дней. В период карантина скотина подлежит исследованию серологическими методами на бруцеллёз. В общее стадо животных вводят только при получении у каждого из них отрицательных результатов исследования на данное заболевание и с разрешения ветеринарного врача или фельдшера, обслуживающего хозяйство.

Благополучие поступающих животных должно быть подтверждено ветеринарным свидетельством или справкой ветеринарной службы (при поступлении из хозяйств того же административного района) с отметкой в них даты, метода и результатов исследования на бруцеллёз перед выводом животных из хозяйства-поставщика.

В случае, если среди введённых в хозяйство животных выявлены больные бруцеллёзом, их подвергают убою, а остальных передают в неблагополучные по бруцеллёзу хозяйства или также подвергают убою;

не допускать контакта животных со скотом неблагополучных по бруцеллёзу хозяйств (ферм, отделений), населённых пунктов;

не разрешать персоналу, обслуживающему животных, посещать неблагополучные по бруцеллёзу фермы (скотные дворы);

обеспечивать по требованию ветеринарных специалистов представленные скота для осмотра, диагностических исследований, предохранительных прививок, выделяя для этих целей рабочих, также создавать ветеринарным работникам необходимые условия для проведения ветеринарных мероприятий;

обеспечивать выполнение ветеринарно-санитарных и зооигиенических правил по кормлению, содержанию, использованию животных и уходу за ними;

в случае аборта, преждевременных родов, задержания последа или при появлении признаков наступающего аборта, преждевременных родов и других признаков, вызывающих подозрение на бруцеллёз, таких животных немедленно изолировать от общего стада в отдельное помещение и об этом сообщить ветеринарному врачу или фельдшеру.

Ветеринарный специалист, обслуживающий хозяйство, при возникновении подозрения на заболевание животных бруцеллёзом обязан немедленно принять меры к установлению диагноза. Для этого от подозрительных по заболеванию животных берут кровь, а в случае аборта, кроме того, плод или часть его (целиком желудок, селезёнку, кусочки печени), части последа и срочно направляют в ветеринарную лабораторию на исследование.

**А.РЯБЦЕВ,
и.о.начальника ГАУ ТО
«Сладковская РСББЖ»**

◆ ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

Это было в сказочном королевстве...



* Участники праздничного конкурса

В Сладковском районном доме культуры состоялся конкурс для девочек «Золушка – 2014». Участницы готовили визитную карточку, наряды себе и куклам из подручного материала, а также песню или стихотворение для необыкновенного концерта, и, конечно, танец.

В РДК собрались друзья, бабушки, мамы, гости, чтобы поддержать конкурсанток.

Привратники сказочного королевства пригласили зрителей познакомиться с пятью участницами разного возраста: Мелиссой Голубевой, Анжеликой Мурашовой, Алесей Куликовой, Ксюшей Авдеевой и Дашей Авдеевой.

Визитной карточкой был небольшой рассказ о себе, своей семье, своих увлечениях в необычной форме. Здесь лучшей, по мнению жюри, стало представление К.Авдеевой.

Пока Фея помогала девочкам справиться с первыми волнениями и настраивала их на новые победы, объявили второй конкурс. Наши Золушки постарались и шили наряды для

своих кукол из подручного материала: целлофановых пакетов, креповой или обёрточной бумаги и даже из пластиковых бутылок. С заданием справились все участницы, но лучшим признали наряд куклы Мелиссы Голубевой – из бумажных салфеток.

Затем девочки готовили ужин, но так, чтобы все блюда начинались на букву «к», и названия не повторялись. Победительницей стала А.Куликова.

И вот настал момент, когда можно отправляться на бал. Для этого нужно было подготовить платье. На пошив наряда участницы использовали такие же материалы, что и для своих кукол. Первое место на этом этапе заняла К.Авдеева.

Все помнят, что Золушку всегда отличали доброта и трудолюбие. Она любила петь, танцевать, приносить радость людям. А вот обладают ли наши девочки этими качествами? Они представили на суд весёлый, необыкновенный концерт. И жюри единогласно присудило юным красавицам высшие баллы.

Заключительным стал конкурс «Хрустальная туфелька», по правилам которого участницы исполнили заранее подготовленный танец. Лучшей признали Д.Авдееву.

Пока жюри подводило итоги, Фея со своей помощницей обошла всех гостей в зале, которые и выбрали победительницу приза зрительских симпатий.

В конкурсе «Золушка – 2014», по мнению всех, приз зрительских симпатий и корону получила Аля Куликова.

Наталья ДАНИЛОВА,
методист МАУК «Овация»
Фото из архива РДК

◆ КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

Летний круиз «Алых парусов»

В Маслянской СДК в августе был организован увлекательный круиз в страну детского отдыха. Сорок шесть ребят разновозрастного отряда «Алые паруса» отправились в интересное путешествие вместе с педагогами.

На капитанском мостике фрегата с кортиком и подзорной трубой стояла В.Н.Алябина. У штурвала находилась вожатая Е.Христинич. Радиосвязь с судном осуществляла заведующая Домом культуры Л.А.Русакова. Она же проявила огромную заботу о том, чтобы отдых команды во время круиза был комфортным, постаралась обеспечить фрегат необходимым снаряжением, спортивными принадлежностями, инструментами, вооружением, провизией.

Забегая вперёд, хочу отметить, что дисциплина на борту судна была безупречной, её ни разу никто не нарушил.

Плавание осуществлялось строго по утверждённому маршруту и плану, которые были в судовом журнале. На палубе в недостижимом для шквальных ветров и солёных морских капель месте размещён стэнд-уголок. Здесь изображена эмблема отряда, выгравирован девиз, написаны торжественная клятва, план и список ре-

бят, отображены морские законы.

Каждый заплыв фрегата (а таковые были и в июне, и в июле) начинался праздником «Солнечное детство». Во время путешествия члены команды не один раз боролись с девятим валом, одерживали победу над морскими чудовищами (Сциллой и Харибдой), гигантскими спрутами и осьминогами, сиренами и акулами, отбивались от пиратских кораблей, шедших на abordаж.

Много раз судно швартовалось в новых гаванях, где происходили удивительные события. В деле юнги не подкачали дошкольники Е.Алябин, Н.Анисимов, А.Раманюк, Д.Рулль. Самыми активными моряками в «День Нептуна» оказались Ю.Гарюнова, С.Иванова, С.Никитин, С.Оборина, В.Поняева, К.Фалькова, Т.Суворова.

В разных гаванях команда борта участвовала в операциях «Земля в цвету», «Букет лета», «Угадай мелодию», «Живи, кни-

га», «День именинника», «Забавные поделки» и других.

В спортивных состязаниях отличились И.Речкин, А.Речкин, В.Русаков, А.Тимофеева, В.Федина.

Каждый день кругосветного путешествия был по-своему интересен. Моряки многое узнали, многому научились. Это плавание позволило привить членам команды трудовые навыки, развить инициативу, самостоятельность, готовность подчинить личные интересы общественным.

Пребывание отряда «Алые паруса» в различных уголках земного шара запечатлено на фотографиях и видеороликах. Огромную помощь капитану оказывали боцман А.Житарбаева и старший матрос Ю.Царакаева.

Возвращение в родную гавань навело небольшую грусть. Благодарственные слова в свой адрес услышал каждый член команды, все ребята унесли с собой массу новых впечатлений о проведённом летнем месяце!

Виктория АЛЯБИНА,
культурный организатор
Маслянской СДК

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Уже не за горами первое сентября. Ребятишки придут в школу за новыми знаниями. Образовательные учреждения заканчивают подготовку к наступающему учебному году. Что уже сделано и что ещё предстоит в Усовской средней школе? Мы побывали там и поговорили с её директором А.А.Чудиновой.

Готовимся к встрече ребят

– Поскольку до сентября осталось совсем немного времени, отдохнувшие после отпуска учителя всё чаще заглядывают в школу и работают по подготовке к новому учебному сезону, – рассказывает Александра Анатольевна.

Работа ведётся в нескольких направлениях.

– Во-первых, был организован всеобщий. На территории, которая закреплена за образовательным учреждением, педагоги провели подворный обход, побывали практически в каждой семье, где есть дети.

Записали всех деток от 0 до 18 лет. Пока ещё идёт набор в первый и десятый классы. В этом году у нас шестнадцать ребятишек впервые переступят порог школы.

Происходит знакомство учителя с малышами, с родителями, также организована диагностика детей. Педагог даёт рекомендации для подготовки будущих учеников, – поясняет директор.

Немаловажной составляющей в школе являются педагогические кадры. В Усовской СШ сложившийся коллектив. И всё же жизнь иногда вносит свои (приятные) коррективы.

– У нас есть учителя, которые ушли в декретный отпуск. Мы нашли замену, так что с педагогическими кадрами проблем нет, – отмечает А.А.Чудинова.

Уточнение тарификации, подготовка учебного планирования, календарного учебного графика – всё это также входит в систему подготовки образовательного учреждения.

– В нынешнем году наша школа, наряду с Маслянской и Сладковской, вступает в эксперимент по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов на основной ступени обучения. Поэтому организованная группа педагогов занимается разработкой учебной программы, – говорит Александра Анатольевна.

Ещё одно немаловажное направление подготовки школы – её материально-техническое оснащение. Всё необходимое оборудование в образователь-

ном учреждении есть в наличии. Сейчас уже никого не удивишь интерактивными досками, мультимедийными установками, компьютерами в кабинетах. Это прочно вошло в жизнь школы, стало неотъемлемой частью учебно-воспитательного процесса.

Не так давно Усовская СШ пережила масштабный капитальный ремонт. Здание было полностью обновлено.

– Можно ли поставить точку в этом вопросе? – интересуюсь я.

– Пока не совсем. Работы ещё не закончены на третьем этаже. Думаю, в скором времени и там всё отремонтируем, – отвечает директор.

Санитарно-гигиеническому состоянию школы также уделяется большое внимание. Каждый год в кабинетах и коридорах что-то обновляют, выполняют косметические работы.

– С северной стороны здания возвели новый забор в целях безопасности. На школьной территории установлено игровое оборудование. Хочется верить, что благоустройство площадки скоро закончим, – подчёркивает Александра Анатольевна.

В нынешнем сентябре в Усовскую школу придут и сядут за парты сто сорок шесть ребят. Все они станут с удовольствием постигать новое, интересное, неизведанное. Весёлой гурьбой будут бежать на перемены, в столовую, чтобы покушать вкусные блюда, приготовленные мастерами-поварами.

...Листва на деревьях ещё омывается летним дождём. Пока не видны жёлтые осенние прогаины на траве и лесных массивах. Птицы караванами не улетают на юг. И всё же зкат лета не за горами. Осталось всего две недели, и прозвонят звонки во всех школах. Нарядные ребятишки с букетами в руках, с волнением в сердце, с радостью от встречи с друзьями и учителями придут в знакомое здание.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Последние штрихи в кабинетах

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Во всех магазинах НОРД!

Покупай
новый холодильник!

Получай подарочный СЕРТИФИКАТ!

При покупке любого холодильника получи сертификат на 2000 рублей на следующую покупку. Подробности в магазине «Норд» по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, стр.1 или по т. 24-1-54.

Такси «НАДЕЖДА ЛЮКС»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково. Отправление от Сбербанка в 1 час ночи, из Тюмени в 16 час. Заберём и доставим пассажиров по месту назначения. Предоставляем отчётные документы. Низкие цены.
т.т. 8 9088667499,
8 9829106850, 8 9220003911.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

«АЛЮПЛАСТ»
Пластиковые ОКНА
Секционные ВОРОТА
Профессиональный монтаж. Бесплатные замеры, доставка. Кредит, рассрочка платежа. Различные ценовые решения: г.Ишим, ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-9-99,
8 9048890073.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Быстро, качественно, недорого
т. 8 9322003389.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

Продаются дрова колотые, швырок, ёмкости для канализации. Доставка по району бесплатная. Котлы для бани, печные котлы. Принимаем металлолом.
Обр.: т.т. 47-4-79,
8 9048892989, 8 9220478211.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Стоимость проезда 500 рублей.
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК (стоимость 500 руб.) Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

21 августа в РДК с 10 до 17 час.
фирма «Елена» (г.Самара)
проводит выставку-продажу пальто, шуб, пуховиков, курток, ветровок.
Внимание, акция: меняем ваше старое пальто, шубу или куртку с доплатой на наше новое пальто (скидки до 2000 руб.!) Цены на пальто от 1500 руб.
Возможен кредит до трёх лет без первого взноса!
При себе иметь паспорт.
Сотрудничество с банком-партнёром НБ «ТРАСТ» (ОАО), св-во № 3279 от 20.10.2006 г.

Менжинская СОШ приглашает всех желающих 1 сентября 2014 года на открытие мемориальной доски В.Г.Бауэру.
Администрация

Услуги перевода с английского и казахского языков.
Тел. 8 9324812811.

Проведём водопровод методом прокола.
Обр.: т. 8 9504890097.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ И КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (терр. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ)
☎ 7-59-33

г.Ишим, ул. Бригадная, 167 (терр. ИШИМСКИЙ ЗООБЕТСНАБ)
☎ 7-49-20

г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (терр. Коверово-фабрики)
☎ 8-982-905-47-53

г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-он Маслосыркомбината)
☎ 7-57-75

с.Викупово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО»)
☎ (34557)-2-39-04

с.Казанское, ул. Ишимская 42Г (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж)
☎ 8-982-900-25-25

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 240р.м²
ПРОФНАСТИЛ от 165р.м²
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 255р.м²
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 118р.шт.
МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛЛОШАКЕТНИК
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.шт.

от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ

ОСВ. МИН. ПЛИТА ПЕНОПОЛИСТИРОЛ ТЕПЛОИЗ. ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ СЕРТИФИК.

ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

◆ ФОТОЭТЮД



* «Я только учусь...»



*Фотоохота Фото Алексея ЛАВРОВА

Сердечно поздравляем

дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Виктора Юрьевича Павлинова с юбилеем!

Сегодня день красивый и особый,
В нём пожеланий искренних не счесть:
Больших успехов, крепкого здоровья
И столько счастья, сколько в мире есть!
Пусть будет жизнь чудеснее и ярче,
И радуется вниманием семья,
И никогда не кончится удача,
И рядом будут добрые друзья!

Жена, дети, внучка Софья любимую жену, мамочку, бабушку и прабабушку Антонину Сидоровну Лакиенко с юбилеем!

Самому родному человеку Говорим сегодня мы с душой: Лучше нет тебя на белом свете,

Мир ты освещаешь добротой!
Ты всегда нежна и терпелива,
Другом ты надёжным можешь быть,

Мамочка, за радость дней счастливых
Хочется тебя благодарить!
Живи подольше, старости не зная,
Пусть будут сны спокойны и легки,
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем счастья, радости, любви!

Муж, дети, внуки и правнучки Ивана Михайловича Овчаренко с 75-летием!

Не унывай, что множатся года,
Они шкатулка мудрости и счастья,
И мы желаем, чтобы никогда
В твоей судьбе не встретились ненастья!

Ивановы Сергей, Ольга, Иван, Катя, Таня

ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в Сладкове!

18 августа с 10.00 до 15.00 работают специалисты из Ишима. В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Скидка 50% на солнцезащитные и водительские очки. Приглашаем всех! с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

Срочно сниму квартиру или частный дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9829384952.

Куплю самовар угольный. Обр.: т. 8 9048247677.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Отруби, мука, зерно. Доставка - бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

ООО «Эксперт-Финанс» требуется специалист по кредитованию для работы в магазине «Норд».
Обр.: т. 8 9504892739.

По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» или на радиоканале «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу:

с.Сладково,
ул.Карла Маркса, 21,
т.т. 23-2-96,
23-8-60, 23-9-70.

Утерянный военный билет, выданный на имя Игоря Валерьевича Тищенко, 22 ноября 1968 года рождения, считать недействительным.

В магазине «Модный Бум» распродажа товара, скидка до 70%.

◆ ЗАКУП

коз, баранов, молодняка КРС. Обр.: т. 8 9224890999.

КРС, баранов, свиней живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

◆ ПРОДАЁТСЯ

участок в восточном микрорайоне (15,5 соток), фундамент ленточный 10x10, капиталка, цоколь, ёмкость для ЖБО 10 куб., асфальтированный подъезд. Цена 300 тыс.руб. Торг.
Обр.: т. 8 9028159278.

а/м «ВАЗ-2107», 2010 г.в. Обр.: т. 8 9199291947.

а/м «Лада Калина», 2011 г.в., ABS, сигнализация с а/з, музыка, диски. Обр.: т. 8 9123815259.

пресс-подборщик 5 ц (пр-во Бобруйск). Обр.: т.т. 8 9504975742, 8 9026202535.

дрова колотые, пиломатериал (берёза, осина). Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.

дом в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9199316986.

дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.

а/м «Лада Ларгус», 2012 г.в., семиместный, максимальная комплектация, автозапуск. Обр.: т. 8 9504829930.

Коллектив СПК «Таволжан» выражает глубокие соболезнования Папушину Андрею Ивановичу по поводу преждевременной смерти отца

ПАПУШИНА
Ивана Максимовича

Педагогические коллективы школ Сладковского района выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

ФЁДОРОВОЙ
Валентины Михайловны

ПРОГРАММА ТВ - 7, 8 стр.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2426 экз. Заказ № 62
Объём 2 печатных листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»